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VII. osztály 

 

 
 

1. Határozd meg az 𝑎𝑏𝑐𝑑        tízes számrendszerbeli számokat, amelyre  

 

𝑎𝑏   +  𝑐𝑑   = 𝑏𝑐      és  𝑏 − 𝑐 = 𝑑. 

  

 

2. A 3; −6; −2; 
1

3
; … racionális számokból álló sorozatban a harmadik tag a második és 

első tag hányadosa, a negyedik tag a harmadik és második tag hányadosa, és így tovább. 

a) Sorold fel a sorozat első 10 tagját.  

b) Határozd meg a sorozat 2016-ik tagját! 

c) Számítsd ki az első 2016 tag összegét és szorzatát! 

 

 

3. Az  𝐴𝐵𝐶𝐷 trapézban 𝐴𝐵 ∥ 𝐶𝐷, 𝐴𝐵 a nagyalap és 𝑚 𝐴𝑂𝐵  = 60°   𝑂 = 𝐴𝐶 ∩ 𝐵𝐷 . Az 

𝐴𝐶 átló hossza egyenlő az alapok hosszának összegével. Mutasd ki, hogy a trapéz 

egyenlő szárú! 

 

 

4. Az 𝐴𝐵𝐶 derékszögű háromszögben 𝑚 𝐴  = 90° és 𝐴𝐷 magasság, 𝐷 ∈  𝐵𝐶 . A 𝐷𝐴𝐶  

szög szögfelezője a 𝐵𝐶 oldalt az 𝐸 pontban metszi. Legyen 𝐹 az  𝐴𝐸  szakasz 

felezőpontja. A 𝐵𝐹 egyenes az 𝐴𝐷 magasságot a Q pontban és az 𝐴𝐶 oldalt az 𝑆 pontban 

metszi. Igazold, hogy: 

a) 𝐴𝐵𝐸 háromszög egyenlő szárú; 

b) 𝐴𝑄𝐸𝑆 rombusz! 

 

 

 

 

 

 

 

Munkaidő: 2 óra. 

Sok sikert! 

Molnár Klára 


